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Verbale  del  09/04/2015 
 
 
Presenti: Viscioletti Luciano, Suor Mansueta Buson, Francesca di Maolo,  Don Matteo 
Rinaldi, Francesco Pampanoni, Gianni Venerini, Bacci Alessio. 
 
Assenti: Don Angelo Maria Fanucci, Orfeo Ambrosi. 
 
 

L’incontro si apre con la spiegazione da parte del Presidente Viscioletti delle 
motivazioni che hanno portato al rinvio dell’assemblea fissata per il 28 marzo u.s.  

Si aspettavano notizie dalla CEI, chiamata a pronunciarsi sul nuovo statuto 
dell’Aris e questo poteva modificare anche il nostro di statuto, che avremmo dovuto 
portare in assemblea per l’approvazione.  

La dr.ssa Di Maolo ha riportato che tale statuto è stato “bloccato” su alcuni 
punti; la questione che più ci riguardava era l’affiliazione in forma federata di 
associazioni profit all’interno dell’ACRADU. Tale situazione non è vista di buon 
occhio dai rappresentanti della Cei; la stessa forma federata invece è stata avvallata dal 
responsabile regionale della Caritas Umbra, dr. Pallucco.  

Si è deciso di portare in assemblea la bozza di statuto contenente la possibilità di 
affiliazione in forma federata. 

 
La data dell’assemblea per l’approvazione del bilancio doveva essere fissata entro 

il mese di Aprile ma, stante le difficoltà nell’approvazione della bozza dello statuto da 
portare in Assemblea, le festività in calendario ad Aprile, sussistono motivi per andare 
in deroga, approvata dal Direttivo, alla data del 09 Maggio2015. L’Assemblea si terrà 
presso la Struttura di Fontenuovo, se non sarà possibile farlo lì anche l’istituto Serafico 
si è reso disponibile per ospitare l’incontro. 

All’interno dell’assemblea si approverà il bilancio, verrà messa in discussione per 
essere approvata la bozza definitiva dello statuto, che verrà inviata contestualmente 
all’invito all’assemblea, almeno 15 giorni prima della data fissata, e infine ci sarà il 
rinnovo delle cariche.  Presidente e Consiglio direttivo infatti scadono, essendo 
trascorsi i tre anni di mandato. 
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Hanno diritto di voto tutti i rappresentanti di iscritti presenti; inoltre verrà 
preparata una delega che verrà consegnata insieme all’invito e durante il giro dei 
singoli consiglieri  di  sensibilizzazione e recupero quote tra tutti gli iscritti come già 
deciso nel precedente Consiglio Direttivo. 

 
Nel proseguo del consiglio si è rivisto e discusso parte dello Statuto negli art 4 e 

5 e si è giunti  alla bozza finale che verrà presentata in assemblea.  
 
Entro breve verranno inviati via mail il modulo di delega   per gli associati che 

non potranno partecipare all’assemblea e  il modulo per la disdetta dall’associazione 
nel caso qualcuno volesse uscire; questo per arrivare all’assemblea con il numero esatto 
di aderenti. 

 
Nell’invito all’assemblea verrà specificato che se qualcuno vuole entrare a fare 

parte del nuovo direttivo, potrà avanzare la propria o altrui candidatura; il consiglio 
dura 3 anni e sette sono gli incaricati compreso il Presidente che verrà eletto all’interno 
del numero dei consiglieri. 

 
 
 
Il Segretario verbalizzante                                     Il Presidente 
Alessio Bacci                    Luciano Viscioletti 

 
 
 
         
 
 
 
          


